

市总工会“美丽洛阳”系列活动之五

你争我抢展才艺 龙马精神战决赛

市总工会“美丽洛阳”小记者春晚决赛精彩纷呈

我健康,我快乐,我是记协小记者!我优秀,我自信,我是舞台大明星!

12月29日,由市总工会、市关工委、团市委、市教育局、洛阳日报报业集团、市小记者协会主办,各城市区教育局协办,市工人文化宫、市职工活动中心和洛报集团小记者俱乐部承办的市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚决赛在市工人俱乐部拉开帷幕。

小记者马年春晚决赛在古筝表演《战台风》中激情上演,6名小选手拨动琴弦,琴声时而余音袅袅,时而荡气回肠,令现场观众尽享民间乐器带来的魅力。来自龙泰小学的小选手刘敬霏的架子鼓表演《中国范儿》霸气十足,迅速点燃了赛场热烈的气氛。洛龙区第三实验小学选送的腰鼓表演不仅展现了小记者们朝气蓬勃的精气神儿,更将中国民间风味展露无疑。西苑路实验小学的舞蹈《飘扬的红领巾》蕴含着满满的正能量,鼓舞着现场少先队员的心。起点舞校表演舞蹈《开门红》的小演员



们身穿火红的中国风服装令人眼前一亮,红灯笼、中国结等别出心裁的道具更是将节日气氛推向高潮。在小记者春晚决赛的舞台上,小演员们洋溢着少年的激情,信心十足地表露了舍我其谁的“王者”之气。

选出优秀洛阳小记者,走向民间少儿春晚大舞台,这是我市文艺界老师的心声,更是参加春晚小记者的目标。在小记者春晚决赛中,小记者们的出色表

现受到了2014中国民间春晚华中分会场组委会主任孟长江的青睐,小记者们将以更加饱满的热情备战小记者马年春晚。

据悉,决赛中胜出的节目将参与小记者马年春晚的带妆彩排。小记者春晚彩排将按照央视春晚的正规流程进行两次。届时,央视著名导演繁华先生将对参演节目进行编排和指导。

(李冰/文 王晔/图)



小记者马年春晚决赛精彩瞬间

口才班学员亮相小记者春晚决赛大舞台

2014年1月11日,寒假班首场公开课邀你来试听

“歌声、笑声、欢呼声,声声入耳!快板、武术、模仿秀,妙趣横生!”2013年12月29日,在市总工会“美丽洛阳”小记者马年春晚决赛的现场,8名小记者口才班小主持人的精彩亮相成为赛场的一大亮点。

这8名从小记者口才班中脱颖而出优秀学员以清晰的口齿、标准的发音、自信的表达和默契的配合博得了现场评委和观众的阵阵掌声。除此之外,口才班学员带来的配乐诗朗诵《三字经》和快板表演《我们小记者这一年》受到评委老师的一致好评,孩子们可圈可点的表现令大家对小记者马年春晚充满了期待。

小朋友们,你敢在公共场合开口说话吗?你敢面对镜头大方地表现自己吗?你想像小主持人一样登上舞台表演吗?你想拥有出口成章、妙语连珠的好口才吗?快来参加小记者口才班吧!



口才班学员表演快板

口才班聘请专业主持人担任主讲教师,通过普通话发音训练,培养孩子的语感及语言组织能力;通过形体训练,帮助孩子形成自己的主持风格;通过临场主持、反应训练,培养孩子的临场应变能力;定期组织学员汇报演出,颁发奖状和奖品,老师将授予每个孩子“小主持人”称号,鼓励每个孩子。

口才班为每名学员提供多次主持大型活动的机会,丰富多彩的活动能够



口才班学员主持小记者春晚决赛

充分锻炼孩子的胆量和语言表达能力。

口才班以小班形式授课,按年龄分大班、小班,学习期间将安排学员与著名主持人同台主持,并有机会上报纸。

口才寒假班计划于2014年2月初开班,2014年1月11日下午两点将在小记者俱乐部报告厅举行首场免费公开课,欢迎预约试听。

预约电话:63115188

(李冰/文 王晔/图)

关于期末考试期间小记者周周行活动暂停的通知

正值期末考试来临之际,为了使小记者们专心复习备考,小记者周周行活动本周暂停。寒假期间小记者协会将继续开展更多精彩有益的活动,与广大记协小记者共度精彩的寒假。请小记者们在寒假期间密切关注《洛阳晚报》小记者版的活动信息,打电话报名参加活动。

最后,预祝小记者们考试顺利!

小记者视力保健中心
洛阳神州眼科医院
角膜塑形
摘掉近视眼镜
电话:63307357

小记者
每周一星



市记协小记者:崔冰冰
小记者证号:XW001018
学校:洛阳市第五十一中学
指导教师:刘聪丽
采访时间、地点:12月28日,洛阳科技馆
评语:学习成绩优异,乐于助人,团结同学,爱好滑冰、唱歌。

小记者在行动

小记者参观科技馆 游戏学习两不误

传声筒、辉光球、方轮车、倾斜小屋……一件比一件稀奇,一件比一件好玩儿。上周六,市小记者协会组织40多名记协小记者到市科技馆参观,百余件互动性极强的高科技展品令小记者们感受到科学技术的强大力量。

刚一进馆,一组颜色各异的话筒立刻吸引了小记者们的注意。每个话筒都连着一根管子,有些是直的,有些形似弹簧,管子那头是另一个话筒。小记者们纷纷好奇地问道:“这是什么呢?”“两个话筒直线距离10米,在这头对着话筒说话,声波就会沿着空管内壁迅速传到那头的话筒,这就是古时候的通信



小记者参观科技馆

工具之一——传声筒。”在讲解员的介绍下,小记者们连忙上前体验,说起了悄悄话。

在参观过程中,一辆车轮是方形的自行车引起了小记者们的注意,不少小记者为了一探究竟,纷纷骑上体验。原来,方轮车不仅能平稳行驶,骑着也完全不费力。讲解员告诉大家,精心设计的轨道使车轮中心与地面的距离在行驶过程中保持不变,从而使方轮车平稳行驶。

除此之外,能跟随手指跳舞的辉光球、能轻松拉起自己的滑轮组等新奇展品也令小记者们直观地感受到科技的魅力,更有“力的较量”“倾斜小屋”等大型互动项目让小记者们游戏学习两不误。(李冰/文 王晔/图)